



杭州00后游客花4000元飞泰国打卡易梦玲同款咖啡店

出境游产品上新,泰国依然是顶流

本报记者 杨希林/文
视觉中国供图

“现在出国都没多少游客,酒店和旅游景点的体验都挺好。”

昨天起,全国旅行社及在线旅游企业经营中国公民赴有关国家出境团队旅游和“机票+酒店”业务试点恢复。广州、上海、北京等多家旅行社出境团名额一经开售立刻被抢空。

本报记者身边有不少游客用春节假期去了签证友好国家和地区自由行。多个大平台数据反映,虽然各地都在花式推出旅游产品,但泰国游还是今年出境游的“顶流”。



泰国

据视觉中国

泰国

春节泰国自由行
机票贵,当地物价可接受

12月28日上午,杭州00后游客格格(化名)拖着行李箱在杭州登上了春秋航空直飞泰国曼谷的航班。

和以前自由行不同,格格这次就是冲着打卡“明星同款店”去的。“打开小红书、抖音等平台搜泰国,跳出来的都是明星打卡点、网红同款美食。”她说,这个春节来泰国的网红明星很多,微博上还经常能刷到“在泰国偶遇XXX”的词条。网红们打卡过的咖啡店/公园/夜市摊都成了新晋打卡点,比如网红易梦玲晒在小红书上的泰国打卡点,基本要排队半小时才能轮上。

春节自由行泰国,格格的第一感受就是机票太贵。“2019年我抢到最低的泰国往返机票大概是1000多元,这次花了3000多元。”不过出入境很“丝滑”:入境前在手机上进行出入境卫生健康申报,根据指引完成。落地

后把落地签申请表、护照、酒店预订单、返程机票单及办理落地签费用提交给工作人员,就可以申领落地签出关,整个流程仅20多分钟时间,也没有被查疫苗、核酸甚至保险等。

在社交平台,不少去泰国的旅客都反映当地物价贵了。关于这一点,格格觉得是“假消息”。“目前曼谷酒店、饭店消费略高,网红店、夜市摊的价格同比2019年相差不大。”当地朋友告诉她,和疫情期间相比,这里的物价其实已经涨了1~2倍,但她觉得可以接受。格格告诉记者,这次在曼谷遇到的中国游客,大部分都是“出差党”。“这个时候来泰国的游客不多,感觉还是挺值的。”

旅行社需重新做产品
个性化定制需求增长

金华某旅行社工作人员,1月31日飞到曼谷对接地接业务。“泰国规定泰国导游必须是泰籍人员,我们必须要找当地会中泰双语的地接,或给中文讲解配置一名泰籍导游做助理。”该工作人员指出,目前泰国虽然恢复了旅游签,但留学签、义工签、佛学签等长期签证还没放开,大量旅游从业者还没回归。

“我们最近接到了很多咨询泰国游的电话,但是现在线路设置、导游招募、当地酒店对接的项目都还在恢复中。”该工作人员告诉记者,很多出境游游客的旅行习惯也改变了,电话咨询时基本都侧重于个性化的定制,比如想有泰服体验、美食打卡、高品质酒店服务和好的文化讲解等。针对这些需求,他准备在曼谷各个目的地的大旅行社都跑一圈,优中选优,每个地方保证2~3个供应商,做中高端私家团旅游服务。

除了产品需要重新设计,目前航班

少、价格贵也是旅行社头疼的问题。“从上海/杭州直飞曼谷的机票少,部分航空公司买不了退票险、没有免费托运行李额等。出行成本高了,但我们为了刺激出境游客人回来,线路价格也不能一下子飞涨,旅行社的压力也大。”

记者查询了一下相关航班:以曼谷为例,2月6日上海来回曼谷的直飞航班仅春秋航空一班,杭州来回曼谷的仅香港快运航空一班。工作日两班航班售价在5000元/人左右(含机建燃油费,部分行程可免费行李额需另购买)。

多国旅游产品上新
日本签证需年收入50万证明

根据国家文旅部安排,首批试点恢复出境游的国家名单共有20个。据悉,广州有旅行社已有前往泰国、柬埔寨等3个国家的旅行团,且这批团队将享受“优惠模式”,比如阿布扎比旅游局将在亚斯岛法拉利乐园门口为游客安排欢迎仪式及免费进入园区游玩,前往柬埔寨的游客还将参与柬埔寨旅游观光局负责人出席的暹粒欢迎晚宴等。

各国出境旅游产品“上新”后,最热门的旅游目的地还是泰国吗?从携程平台报名情况来看,泰国依旧稳居出境跟团热度第一;其次是马尔代夫、中国港澳地区、埃及、新西兰、印度尼西亚也备受游客青睐。

值得一提的是,目前很多国家的签证审批流程还相对复杂。比如日本使领馆目前只受理五年多次往返签证,申请人需提供税前年收入50万元以上证明。至于更大众化的个人单次旅游签证和三年多次往返签证何时放开还不得而知。

记者也咨询了飞猪、携程平台,目前受理的新版护照或过期换发护照订单仍以商务、留学、探亲等需求为主。

出游建议

泰国

1. 自由行/报团游读者要确认下入住酒店是否带有“SHA Plus+”标识,中文全称为“神奇泰国安全与健康标识”,标志酒店至少70%职员已完整接种新冠肺炎疫苗。同时还与当地某医院签订防疫合作协议。

2. 目前在飞猪、携程等平台购买泰国电话卡很方便,比如7天50G流量卡,售价在20元人民币左右。

3. 即日起至4月,可购买泰国旅游产品、团线会越来越。游客在和旅行社签合同前,建议核对安全保障细节,比如酒店买了哪些保险,万一感染能否当地就医等。

港澳

1. 据多个在线旅游平台显示,目前港澳旅游产品以2~10人的小型团队游、个性化、沉浸式体验为主。若想近期错峰出行,可以在多个平台蹲守挑选心仪产品。

2. 2月2日起香港将为旅客提供系列优惠,包括50万张免费机票、100万份以上消费优惠券等。游客凭券可以免费再参与的酒吧、餐厅和酒店享用饮品,或在交通工具、餐饮、零售、商户及景点兑换奖励。

特别提示:游客回国前还需准备48小时核酸阴性证明。

分类广告
订版热线:0571-85311120
微信:qjwb11gg QQ:59997182

写字楼

写字楼销售:位于临平新城,毗邻地铁、城际铁路、高铁站及艺尚小镇,可售办公间面积为300m²/间-500m²/间,公区精装修交付,空调到户,low-E中空幕墙,并有可出租写字楼,商铺,车位,面积灵活调配,销售热线:15168397277张女士

公告

兹有毛全仁,身份证号:330103193312020479,户籍地拱墅区环城北路33号,系拱墅区长庆街道浙大御碑社区孤寡老人,一直由街道社区托管。现因病去世。现登报寻找他的直系亲属。联系电话057185095126

遗失

个体户陈宰聪遗失杭州市拱墅区市场监督管理局2019年4月9日核发营业执照正本信用代码92330103MA2GLEQU9A声明作废。

杭州赋予养网络科技有限公司遗失杭州市临平区市场监督管理局2022年4月24日核发的营业执照副本统一社会信用代码91330113MABLR1AA1X声明作废。

杭州报晖贸易有限公司遗失杭州市余杭区市场监督管理局2020年10月22日核发的食品经营许可证副本统一社会信用代码91330110MA2J1HYE02声明作废。

杭州报晖贸易有限公司遗失杭州市拱墅区市场监督管理局2022年4月20日核发的营业执照副本统一社会信用代码91330110MA2J1HYE02声明作废。

台州市路桥韩瑀汽车服务部遗失公章一枚声明作废。